

TÁJÉKOZTATÓ KIADVÁNY

1

AZ

ÉLHETŐ TELEPÜLÉSFEJLESZTÉS
KAPUVÁRON

CÍMŰ PROJEKTRŐL

PROJEKTSZÁM:

TOP_PLUSZ-1.2.1-21-GM1-2022-
00098

A projekt alapadatai

A projekt címe: Élhető településfejlesztés Kapuváron

A projekt azonosítószáma: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-GM1-2022-00098

Az Európai Unió és a Magyar Kormány által nyújtott támogatás összege: 297.242.729,- Ft

Vissza nem térítendő támogatás intenzitása: 100%

Kedvezményezett neve: Kapuvár Városi Önkormányzat
Konzorciumi partner neve: Rábaközi Művelődési Központ, Városi Könyvtár és Muzeális Kiállítóhely

A projekt kezdési időpontja: 2022. 03. 01.

A projekt fizikai befejezésének tervezett időpontja: 2024. 12. 31.

A Széchenyi Terv Plusz program keretében megvalósuló fejlesztések:

- Öténsmajori Művelődési Ház felújítása és szolgáltatásbővítése
- Kerékpárút és csapadékvíz elvezető rendszer létrehozása az Ipartelepi úton
- Felsőmező utcai játszótér minőségfejlesztése

A projekt leírása

Az „Élhető településfejlesztés Kapuváron” című projekt keretében Kapuvár Városi Önkormányzat 297,242 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében. A város a komplex projekt megvalósítását konzorciumi partnerével, a Rábaközi Művelődési Központ és Muzeális Kiállítóhellyel együttműködve hajtja végre. A projekt komplexitását jelzi, hogy a tevékenységek sorában a kék-, a zöld-, a kulturális- és sportinfrastruktúra, valamint a fenntartható közlekedés fejlesztésére is sor kerül.

A komplex fejlesztés a város teljes lakosságának életminőségéhez tud pozitívan hozzájárulni. A pályázati források felhasználásával élhetőbbé válik a település, erősödik a településimázs, az itt élők és dolgozók identitása, közérzete, a város megtartó ereje pedig új elemekkel bővül.

A projektben kitűzött célok, a felvállalt tevékenységek összhangban vannak Kapuvár Városi Önkormányzat azon törekvésével, hogy a település egész területén biztosított legyen a polgárok egyenlő hozzáférése különböző közszolgáltatásokhoz, ideértve a rekreációs és szabadidős tevékenységeket is.

Megújul az Öntésmajori Művelődési Ház

A Kapuvár Városi Önkormányzatnak és konzorciumi partnerének, a Rábaközi Művelődési Központ és Muzeális Kiállítóhelynek közös célja a városi kulturális és sport infrastruktúra bővítése, minőségfejlesztése, az élhető város imázs erősítése, a közterületi zöld infrastruktúra bővítése.

4

A projekt keretében az alábbi műszaki tartalmak valósulnak meg. Környezetrendezési koncepció keretében felújítják az Öntésmajori Művelődési Házat, ahol a létesítmény új funkciót is kap, hiszen egy rekreációs szoba kialakítása és berendezése is megvalósul az ott élők életminőségének javítása érdekében.

A fejlesztésre fordítható forrás: 39,5 millió forint.

Külső és belső képek a felújításra váró épületről





5



Kerékpárút és csapadékvíz elvezetési rendszer kiépítése az Ipari Park irányába

Az Ipartelepi úton a Wesselényi utca és Vasút sor közötti szakaszon kerékpárforgalmi létesítmény építésére kerül sor, amely a munkahelyek jobb, kényelmesebb elérhetőségét fogja segíteni. Ugyanitt a csapadékvíz elvezetése is megvalósul. A fejlesztés eredményeként csökken a belvízzel veszélyeztetett munkahelyek, lakások száma, biztonságosabb és egészségesebb lesz a lakókörnyezet.

A fejlesztésre fordítható forrás: 207,82 millió forint.



Felsőmező utcai játszótér fejlesztése

A projekt egyik eleme a belterületi zöld infrastruktúra fejlesztését célozza, amelynek eredményeként megújul a Felsőmező utcai játszótér, kiegészülve vízvételi lehetőséggel kialakításával, valamint árnyékolással.

A fejlesztésre fordítható forrás: 49,92 millió forint.

7



Infrastrukturális és szolgáltatási minőséget javító fejlesztések Kapuváron

Öntésmajori Művelődési Ház



8

Kerékpárút és csapadékvíz elvezetése



Játszótér

